
679 Wildlife Rehabilitation Rule 
Making Survey Results, January 2024



Format Score
95% Confidence 

Interval
Manual Review Teams (by taxa 
and/or sections) 3.03 0.73

Mini Review Periods (focused 
sections) 3.28 0.72

Virtual townhall meetings 3.86 0.83

Mini Review Periods (general) 4.31 0.57

Mini Working Groups 4.66 0.66

Online surveys 4.90 0.84

Frequently Asked Questions 
documents 5.93 0.87

Roundtable/Discussion Groups 6.03 0.68

More 
Preferred

Less 
Preferred
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I don't know/Depends on the
training.

Yes, I would be able and
willing to pay for training or

continuing education
opportunities if the cost was

less than $100

Yes, I would be able and
willing to pay for training or

continuing education
opportunities if the cost was

$100 or more.

No, I would not be able or
willing to pay for any training

or continuing education
opportunities.

For opportunities that are not offered by CDFW, would you be able or willing to 
pay for the training or workshop?



0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

In-person trainings by wildlife
rehabilitation facilities with a

fee

Virtual trainings by wildlife
rehabilitation facilities with a

fee

Free in-person trainings by
CDFW

Free in-person trainings by
wildlife rehabilitation facilities

Free virtual trainings by CDFW

Free virtual trainings by wildlife
rehabilitation facilities

For continuing education and training, what are 
your preferred formats?
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No, I would not be able or
willing to travel to any in-

person events

Yes, I would be able and
willing to travel less than
100 miles to an in-person

event

Yes, I would be able and
willing to travel more than
100 miles to an in-person

event

Whether offered by CDFW or a different 
organization, would you be able or willing to 

travel to attend an in-person event?
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Do you know the contact information for your
local CDFW LED Officer?

 Do you know the contact information for your
local CDFW Unit Bio. or HWC Specialist?

Are you familiar with the WIR System?

No No, but I know how to contact my local CDFW [LED/Regional] Office Yes
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